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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
oÉcttvl,q, srxrA LEGISLATURA DÂ CÂMARA MUNICIrAL D[, coNco, ESTADo DA
PARAÍBA.

Aos 09 (noveJ dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às

19h, no edifício sede da Câmara Municipal de Vereadores, sito a Rua Senador Rui
Carneiro, 38, Centro, nesta cidade de Congo, Estado da Paraíba, Reuniram-se sob
a Presidência do Vereador Jucélio Quintans da Silva, Vice-Presidente, Roseanne
Mikaelle Pereira de Oliveira, o ls Secretário,, Adelson Cândido de Sousa Lima, o
2s Secretário, ferfesson Johan Soares da Silva e, os demais vereadores presentes,
numa totalidade de 09 [nove) para realização da quinta sessão ordinária do ano
em curso após invocar, "em norne de Deus o todo poderoso declaro aberta a
sessão". O senhor presidente pediu para que o Primeiro Secretário fizesse a
leitura de um texto bíblico, o qual leu, Salma'J-L7, versículo le e 2e. Em seguida o
primeiro secretári o fez a chamada nominal dos vereadores, sendo registrada a
presença de: Adelson Cândido de Sousa Lima, |erfesson fohan Soares da Silva,

Jorge Humberto Quirino Henrique, |ucélio Quintans da Silva, Roseanne Mikaelle
Pereira de Oliveira, Maria da Conceição Alves da Silva, Ademir de Oliveira,
Marinês da Silva Quirino e Sebastião da Silva. Ern seguida, o senhor presidente
informou a matéria do expediente que consta da seguinte forma. Ordem do dia:
l.Leitura e votação da ata da sessão anterior, aprovada por unanimidade dos
presentes. Z.Leitura e votação do requerimento ne L6/2O25, aprovado por
unanimidade dos presentes. 3.Leitura e votação em primeiro turno do projeto
de lei pe A9/2OZS, aprovado por unanimidade dos presentes. 4.Leitura e
votação em primeiro turno do projeto de lei ne LO/2O25, aprovado por
unanimidade dos presentes. 5. Leitura e votação em primeiro turno do projeto
de lei ns Ll/2A25, aprovado por unanimidade dos presentes. Logo após, o
senhor presidente facultou a palavra aos vereadores inscritos no livro de
oratória, sendo que não houve nenhum inscrito. Não havendo mais nada a tratar
o senhor presidente deu por encerrada a sessão, que para constar foi lavrada à
presente ata, que depois de lida e aprovada, segue assinada pela mesa diretora.
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